

BESLUTSPROTOKOLL 2024-02-06

Närvarande:

Linnea Agnell (LA), Anders Holmberg (AH), Carina Lagerlöf (CL), Lars Lilieqvist (LL), Thorbjörn Lund (TL), Mikael Persson (MP), Morgan Frick (MF), Eva Sveen (ES).

Styrelsens har den 2024-02-06 tagit följande beslut att

- ta fram ett budgetförslag för godkännande vid nästa styrelsemöte.
(ansvariga: CL och AH)
- införa löpande paragrafnumrering av styrelsens protokoll, med start efter distriktsmötet.
(ansvariga: styrelsen - ordförande och mötets sekreterare)
- formulera motiveringar till de motioner som inkommit till förbundsmötet och att dessa motiveringar presenteras för godkännande vid nästa styrelsemöte.
(ansvariga: AH och TL)
- eventuellt revidera våra nya tävlingsbestämmelser för distriktsseriespel. (ansvariga: AH och TL)
- godkänna inköp av ett precisionsskytte-set av Lejonkulan PC.
(ansvarig: AH)